
MATEMATIKA 6. razred od 23. 3. do 27. 3. 2020 

 

1. V ZVEZEK ZAPIŠI NASLOV:     

ZAPIS IZRAZA PO BESEDILU 

PRI ZAPISOVANJU IZRAZOV PO BESEDILU MORAMO BITI POZORNI PREDVSEM NA BESEDE, KI 

OZNAČUJEJO RAČUNSKE OPERACIJE TER NA NJIHOV VRSTNI RED. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. V ZVEZEK ZAPIŠI BESEDILO: 

Vsoti števil 6,4 in 3,5 prištej produkt števil 1,7 in 2,4. 

 

3. PO BESEDILU ZAPIŠEMO IZRAZ: 

       VSOTI        PRIŠTEJ    PRODUKT      =          lahko si pomagaš z zapisom besed 

   ( ____ + ____)    +    (_____ · _____) =          namesto besed vpišemo rač. oper. 

= (  6,4   +   3,5  )  +    ( 1,7    ·   2,4 )     =          vstavimo dana števila 

=            9,9            +            4,08             =       izračunamo vsoto in produkt 

=   13, 98                                                            seštejemo 

 

4. REŠI PRIMERE:  

           UČBENIK/ str. 117/ nal. 3, 4, 5, 6, 7 

 

                                            Zdaj pa končaj in veselo jutri naprej! 

 

 

POMNI! 

+    VSOTA, PRIŠTEJ, DODAJ, POVEČAJ ZA 

–    RAZLIKA, ODŠTEJ, ZMANJŠAJ ZA 

·     PRODUKT, ZMNOŽEK, POMNOŽI 

:     KOLIČNIK, KVOCIENT, DELI  

 

                  



 

1. V ZVEZEK ZAPIŠI NASLOV:     

IZRAZI S SPREMENLJIVKAMI 

Poznamo številske izraze, ki vsebujejo samo števila, povezana z računskimi operacijami. 
Poznamo pa tudi izraze s spremenljivkami, ki poleg števil vsebujejo tudi črkovne oznake. 
Črkovne oznake imenujemo spremenljivke (a, b, c, x, y …). 
 

2. ZAPIŠI V ZVEZEK PRIMER IZRAZA S SPREMENLJIVKAMI:      

 

3 · a + 4 · b =               če je a = 2,4    b = 3,2 

    = 3 · 2,4 + 4 · 3,2 =        namesto a in b v izraz vstavim njuni dani vrednost 

    =  7,2 + 12,8 =               nato množimo   

    =  20                                             in seštejemo                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

3. REŠI PRIMERE: 

 

UČBENIK/ str. 117/ nal. 2 

   

 

 

 

 

                                            Zdaj pa končaj in veselo jutri naprej!  

 

 

 

 

 

 

 

 

                  



 

1. V ZVEZEK ZAPIŠI NASLOV:     

UTRJEVANJE  

2. NALOGE PREPIŠI V ZVEZEK IN JIH REŠI: 

 

1. NALOGA:  Izračunaj. 

 

a) 27,43 – 8,28 : 6 = 

b) 7,23 + 4 · (6,4 + 3,85) = 

c) 2,5 · ((3,2 + 2 · 0,4) · (6,5 : 5 – 0,3)) =     

 

2. NALOGA:  

Izberi izraz, ki ustreza besedilu: Številu 20,46 prištej produkt števil 3,45 in 2,31. 

 

a) 20,46 + 3,45 : 2,31 = 

b) 20,46 + 3,45 · 2,31 = 

c) (20,46 + 3,45) · 2,31 = 

 

3. NALOGA: Izračunaj vrednost izraza za dani spremenljivki. 

 

7 · a  –  b : 1,6 =                           če je a = 3,5    in     b = 3,9 

 

4. NALOGA: 

Koliko moramo plačati za 6 steklenic olja, 3 kilograme mesa in 2 hlebca kruha?  

 

 

 

 

            

 

                                      ZELO DOBRO TI GRE! SE VIDIVA NASLEDNJI TEDEN. 

 

 

Najprej izračunaj 

vrednost izraza v 

notranjem oklepaju! 

CENIK: 

steklenica olja – 1,69 € 

kilogram mesa – 4,56 € 

hlebec kruha – 3,21 € 


